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 שם פרטי: _______ שם משפחה: __________ 

 :_________בית הספר עיר שם בית הספר:_______________ כיתה: ________

 ________________________________כתובת המגורים שלך: 
 
 

  ,יקרים ילדים
 

 רו". והבאים לשעשועון החידות "קנגברוכים 
 עוד ילדים רבים בגילכם במדינות שונות בעולם. זה השבוע משתתפים בשעשועון

 
 קראו אותן טוב ורק אז תפתרו והקיפו בעיגול את התשובה הנכונה. .שאלות 03לפניכם 

 

 .לרשותכם שעה ורבע
 

 מההשתתפות. ושתהינופתרו בהצלחה את השאלות אנו מקווים שת
 ל, לא נורא. ולא תספיקו לסיים את הכ אם

 
 הצלחה!רו מאחל לכם וצוות קנג

 
 

  נקודות. 3 –שאלה. כל שאלות 01בפרק שלפניכם יש 
 

 ?20.15×  51.02איזה מהמספרים הבאים הוא הקרוב ביותר לתוצאה של התרגיל  .0

 
(A) 100  (B) 1000        (C) 10000  (D) 100000        (E) 1000000 
 

ולאחר מכן , הוא תלה על חבל הכביסה את כל החולצות. משה כיבס חולצות וגרביים. 5

פריטי ביגוד  52בסופו של דבר היו תלויים על החבל . תלה גרב אחת בין כל שתי חולצות

 ?כמה חולצות כיבס משה (. חולצות וגרביים)

 
)A) 10   (B) 11   (C) 13   (D) 14  (E) 15 
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 יש שטח לבן שחסום על ידי שתי צלעות  aבריבוע שאורך צלעו . 3

 צלע הריבוע ושני רבעי מעגלים  וקוטרחצי מעגל ש, של הריבוע

  .שקוטרם צלעות אחרות של הריבוע

 ?מה שטחו של האזור הלבן

 
 

(A) 
𝜋𝑎2

8
                     (B) 

𝑎2

2
                      (C) 

𝜋𝑎2

2
               (D) 

𝑎2

4
                 (E)

 𝜋𝑎2

4
 

 
 01רונית שילמה . עוגיות וחילקו אותן ביניהן באופן שווה 01עדי ודנה קנו , רונית. 4

אם הן היו מחלקות את העוגיות . אגורות 51אגורות ודנה שילמה  21עדי שילמה , אגורות

נוספות רונית הייתה אמורה  כמה עוגיות, באופן יחסי לכמות הכסף שכל אחת שילמה

 ?לקבל

)A) 10   (B) 9           (C) 8   (D) 7       (E) 6 
 
בימים אלה הוא רוצה לחפור כדי להוציא . לפני הרבה שנים החביא אפרים אוצר בגינתו. 5

 2מטרים מהגדר ולכל היותר  2הוא זוכר שהוא קבר את האוצר במרחק של לפחות . אותו

מהתמונות הבאות החלק המקווקו מראה את המקום בו באיזה . מטרים מגזע העץ הישן

 ? צריך אפרים לחפש את האוצר

   
 
 
 
 
 
 
 
 

5102:        מהי ספרת האחדות בתוצאה של התרגיל .6 2015201520152015  
 

)A) 1           (B) 5   (C) 6           (D) 7   (E) 9 
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. גופניהמקצועות האהובים עליהם הם מחשבים וחינוך . תלמידים 00בכיתה יש  .7

יותר  5ידוע כי בכיתה יש פי . שלושה מתלמידי הכיתה אוהבים את שני המקצועות

כמה תלמידים . תלמידים שאוהבים רק מחשבים מאלה שאוהבים רק חינוך גופני

 ?בכיתה אוהבים מחשבים

 
)A) 15   (B) 18        (C) 20   (D) 22       (E) 23 

 
 ?חזקה שלישית של מספר כלשהואיזה מהמספרים הבאים הוא לא חזקה שניה או  .8

 
 (A) 613         (B) 512  (C) 411  (D) 310  (E) 29 

 
היא , לאחר שבעה ימים. היא נוהגת להדליק בכל יום נר אחד. נרות 011רותי קנתה  .9

. הנרות שהדליקה 7-מהשעווה שנשארה מ( זהה לנרות שקנתה)מכינה נר חדש 

 ?חדשיםכעבור כמה ימים תצטרך רותי לקנות נרות 

 
(A) 112   (B) 114            (C) 115    (D) 116   (E) 117 

 
באיזו מבין הרשימות הבאות . nמספר הזוויות הישרות במצולע קמור כלשהו הוא   .01

 ? nיש את כל הערכים האפשריים של 

 
)A) 1, 2, 3       (B) 0, 1, 2, 3, 4       (C) 0, 1, 2, 3  (D) 0, 1, 2     (E) 1, 2 

 
 

 נקודות. 4 –שאלות. כל שאלה 01בפרק שלפניכם יש 
 

 בתמונה שלפניכם רואים את קוביית ההחלטות .11

 :על הפאות שלה רשומות המילים) 

 "yes", "no", "maybe"  )אפשרויות שונות 3 -ב . 

 ?בהטלת הקובייה" "yesמהי ההסתברות לקבל 

 

(A)
1

3
                      (B)

1

2
                    (C)

5

9
   (D)

2

3
      (E)

5

6
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 מהו אורך המסלול הקצר . 0אורך צלעה של המשבצת הוא  .11

 אם אפשר לנוע רק לאורך , finish-ל startביותר המחבר את 

 ?הצלעות או האלכסונים של כל משבצת

 

 (A)2√5     (B)√10 + √2            (C)2+2√2  (D)4√2  (E)6 
 

פיני , שלושה מהתושבים. אוזניים 2יש לפחות " סולארי"לכל תושב בכוכב הלכת  .10

: דיני אמר", אוזניים 8 אני רואה: "פיני אמר. נפגשו במכתש על הכוכב, דיני וקיני,

כל אחד ". אוזניים 5זה מוזר כי אני רואה רק : " קיני אמר", אוזניים 7אני רואה "

 ?יניכמה אוזניים יש לק. מהם לא יכול לראות את האוזניים של עצמו

 
)A) 2         (B) 4      (C) 5   (D) 6       (E) 7 

 
המים . מ"ס 01צלע הריבוע . דני מילא מים בכלי שצורתו תיבה עם בסיס של ריבוע .14

הכניס דני לתוך הכלי קובייה שאורך , לאחר מכן. מ"ס hשמילא דני הגיעו לגובה של 

המינימלי של מים שדני היה צריך למלא כדי שהקובייה ( h)מה הגובה . מ"ס 2צלעה 

 ?תהיה שקועה כולה במים

 
 (A) 1.92 cm   (B) 1.93 cm      (C) 1.90 cm  (D) 1.91 cm      (E) 1.94 cm 
 

 נמצאות על  E,F,G,Hהנקודות . 81הוא   ABCDשטח הריבוע . 05

 . AE = BF = CG = DH: צלעות הריבוע כך ש

 . AE = 3EB: נתון גם כי מתקיים

 ?מה שטח החלק הצבוע באפור

 
 
 
 

(A) 20      (B) 25            (C) 30      (D) 35   (E) 40 
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מהו ההפרש , 2105 היא( במספרים שלמים)אם המכפלה של הגילאים של אב ובנו  .11

 ?בין הגילאים שלהם

 
)A) 26   (B) 29   (C) 31       (D) 34                         (E) 36 

 
לאחר שהחליפו (. ראה תמונה)היו מונחות על כפות מאזניים   a,b,c,dארבע משקולות . 07

 . של שתי משקולות קיבלו את המצב החדש כפי שרואים בתמונהאת המקומות 

 ? מקומות של אילו שתי משקולות הוחלפו

 
 
 
 
 
 
 

(A) a -ו b         (B) b  -ו  d  (C) b ו-  c    (D) a -ו  d           (E) a ו-  c 
 

2אם ידוע כי השורשים של המשוואה .18 85 0x x c   מהו , הם מספרים ראשוניים
 ?cסכום ספרותיו של המספר 

 
)A) 12              (B) 13              (C) 14              (D) 15                      (E) 21 

 
בין כל זוג ספרות סמוכות ( בערך מוחלט)ספרתיים שההפרש -קיימים מספרים תלת .19

 ?ספרתיים כאלה יש-כמה מספרים תלת. 3 –שלהם שווה ל 
 

(A) 12      (B) 14   (C) 16  (D) 20   (E) 27 
 

2nהוא מספר ראשוני אז אחד מהמספרים  nאם : "נתונה הטענה .13   2אוn   הוא
 ?מהו המספר שמהווה דוגמה נגדית לטענה זו"?. מספר ראשוני

 
(A) n = 11  (B) n = 19           (C) n = 21       (D) n = 29            (E) n = 37 
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 נקודות. 5 –שאלות. כל שאלה 01בפרק שלפניכם יש 

 
 (. ראו איור)חלקים  7חיתוך של שלושה מעגלים יצר  .11

 בכל חלק אמור להיות רשום מספר ששווה לסכום של 

 .  המספרים הרשומים בכל החלקים השכנים לו

 חלקים שכנים הם חלקים שבגבולותיהם יש יותר מנקודה )

איזה מספר צריך להיות רשום בחלק . שני מספרים כבר מופיעים באיור(. משותפת אחת

 ?שיש בו סימן שאלה

 
(A) 0         (B) −3   (C) 3   (D) −6   (E) 6 
 

ספרים שונים  2-ספרים שונים במתמטיקה ו 3על מדף הספרים של יונית מונחים  .11

בכמה אפשריות שונות יונית יכולה לסדר את הספרים על המדף אם היא . באנגלית

רוצה שהספרים במתמטיקה יהיו סמוכים זה לזה וגם הספרים באנגלית יהיו סמוכים 

 ?זה לזה

 
)A) 12       (B) 24         (C) 30   (D) 60   (E) 120 

 

של ספרה  חזקות שונות 6ספרתיים אפשר להציג כסכום של בדיוק -כמה מספרים דו .10

 ?20כולל החזקה , 2

 
(A) 0        (B) 1  (C) 2   (D) 3             (E) 4 
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.  ACקטעים המקבילים לבסיס  Yאו   Xהעבירו דרך הנקודות   ABC במשולש .14

מהו היחס .   BX : XA = 4 :1נתון היחס . השטחים הצבועים באפור שווים זה לזה

?BY : YA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

)A) 1 : 1       (B) 2 : 1           (C) 3 : 1  (D) 3 : 2       (E) 4 : 3 
 

במשולש ישר זווית חוצה הזווית של הזווית החדה מחלק את הצלע הנגדית לקטעים . 25

 ?מהו האורך של חוצה הזווית. 2-ו 0באורך 

(A)√2       (B)√3    (C)√4  (D)√5  (E)√6 
 

הן ספרות  ,a,b,cנניח כי הספרות . ab: נכתב כך b -ו aספרתי שספרותיו הם -מספר דו.11

cabcab: כך שיתקיים a,b,c,בכמה דרכים שונות אפשר לבחור את הספרות . שונות      ? 
   

(A) 84            (B) 96              (C) 125                   (D) 201                         (E) 502 
 

nn:מספרים טבעייםלפניכם סדרה של . 27 ,1,....,4,3,2,1  . אחד המספרים מהסדרה נמחק

 ?איזה מספר נמחק. 5775וממוצע המספרים שנשארו היה 
 

(A) 5  (B) 7  (C) 8   (D) 9  (E) אי אפשר לדעת 
 
 

 . מהקדקודיםוהחלה את דרכה באחד  0נמלה צעדה על קובייה שאורך מקצועה . 28

כל רצתה לחזור לנקודת המוצא במסלול הקצר ביותר תוך צעידה לאורך , לאחר מכן

 ?מהו אורך מסלול זה. מקצוע

 
(A) 12   (B) 14   (C) 15          (D) 16   (E) 20 
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כל מספר ששווה למכפלת כל שאר תשעת . עשרה מספרים שונים רשומים על דף. 22

 ?כמה מספרים לכל היותר נצבעו. המספרים נצבע בצבע

 
)A) 1          (B) 2   (C) 3   (D) 9    (E) 10 

 
. כל הקטעים האפשריים מחוברים בין כל זוג נקודות. מספר נקודות צוירו על גבי קו. 31

כמה . מהקטעים 21נקודה אחרת נמצאת על , מקטעים כאלו 81אחת מהנקודות נמצאת על 

 ? נקודות מסומנות על גבי הקו

 
(A) 20                     (B) 22              (C) 80  (D) 90  (E) אי אפשר לדעת 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


